
РЕЦЕНЗІЯ
на освітню-професійну програму

«Менеджмент (Лот-піка)»
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакшаврсыюго) рівня

вищої освіти в галузі знань
07 «Упрввлінва п адміністрування» з: спшіальніетю 073 «Менеджмент»

підготовка високошіфікоааиих, конкурентоспромовоінх, інноваційна мислячих
фахівцтв, які здатні вирішувати СКЛДШ'П проблемні питання в гштуэі логісптки в
невизначених умощ машино-економічного середовища : сьогодні однією апріоріпегних задач вищої освіти нашоїдериави.

ОПП «Менеджмент (Логістика), реалізація якої спрямована на підготовку
аиоококввпіфітшваних Фахівшв у сфері управління ланшогями поставок, які тдвттіі
прашовати менеджерами-логіном. керівниками логістичних підрозділів підприємств
різних форм власності та галузей економіки. розроблена ивуковьпедатогіщтим
складом кафедри менеджменту та підприємництва Центральноукряінсьюото
державною університету імені Володимира Винниченка на основі співпраці здосвідченими Фвхтвцвмн цієї сфери, шобувачами вищої освіти. з урахуванням досвіду
українських та закордонних вищих навчальних звющдіа, які готують фахівцтв за
аналопчннмн ОПП.

Освіти-професійна програма «Менеджмент (Логістика): першоютатарського) рівтит вищої освіти включає комплекс підрозділів, в вких визначено
загальні та спеціальні компетентності відповідно стандарту вищої освіти заспецівльнігпо 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Метою освітню-професійної програми «Менеджмент (Потім-нкв)» є підітовтва
фахівців, здатних вирішувати првтпичні проблеми та складі-іі спеціапізовані Задачі, шо
хвратгітризутигьсп квмшпеквністю та невизначеністю умов, у сфері управління
організаціями та іх підрозділами, як в процесі навчання, так і в процесі роботи, що
підкресгпоє їі' прикладний характер.

Сформований перелік обов'язкових компонент дозволяє а логічній послідовності
доси-іти прсгрвмннх результатів навчання. зазначених у Сток-ідиші Кількість
вибіркових компонентдвє змогу поглибити та розширити спецтальнт компетентності та
є достатніми для фОРМУВЕІ-ЩЯ ітідиатшальної траєкторії навчання здобувачів освіти.

Реалізація освішюпрвфвсіпиоі програми «Менеджмент (Логістикви
здійснюється науково-педагогічними працівниками, які мають відповідну
квштіфікаііію, а також значний досвід педагогічної та науковот діяльності.

Враховуючи вищесшаие. можна констатувати, що освітню-професійна програма«Менеджмент (Лот-істин)» першою (бщсштаврськот) рівня вищої освіти мав бути
використана при підготовці шобувачів спвцшльносгі 073 «Менеджмент» в
Центральні ,. ськомудержавному ун' іїменівоподимирв Винниченка

р Юхимснко вв.






